VYKRES TVARU KROVU
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PRACOVNA VERZIA 02.04.2015

POZNAMKY:

Pred realizaciou krovu je potrebné dékladne zamerat’ skutkovy stav umiestnenia vencov a tomu prispésobit

realizaciu krovu a rozmery uvedené vo vykrese. ]

Pomurnice su do venca kotvené pomocou zavitovych ty€i priemeru 16mm, dizky min. 300mm, v osovom rozostupe max.
1000mm.

Véazné tramy su uloZzené na vence mieste nad nosnou stenou - v pripade nerovnosti je potrebné tramy podloZit.

Spoje su rieSené ako tesarske, doplnené klincami, pripadne pomocou systémovych spojvacich prvkov - napr. BOVA.

Drevo - rezivo triedy C30, resp.v pripade pouzitia KVH hranolov, musia tie byt priemyselnej kvality NSI, S10 podla DIN 4074
Cast 1. Ide o konstrukéné drevo na cinkované ozuby, rozmerovo stabilné, €isto Stvorstranne hoblované a fasetované, presne
pravouhlé, kapované (+/- 1mm), vlhkost dreva 15% (+/-3%).

Sklon v8etkych &asti strechy je 25°.
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